



## ČAS INFORMUJE

### **Předsednictvo ČAS, jednání ze dne 10. prosince 2009**

P ČAS řídil předseda ČAS Libor Varhaník. ■ P ČAS schválilo předložený návrh směrnice ČAS č. 7/2009 o poplatcích a odměnách v Českém atletickém svazu. ■ Předsednictvo ČAS schválilo s úpravami obsahovou přípravu jarního zasedání výboru ČAS v roce 2010. ■ P ČAS schválilo s úpravami Trenérské informace 2010 předložené šéftrenérem Tomášem Dvořákem. ■ P ČAS vzalo na vědomí návrh plánu práce ČAS na I. pololetí roku 2009 a uložilo doplnit jej dle připomínek členů P ČAS a programu jednotlivých komisí. ■ P ČAS schválilo nominaci delegátů ČAS na mezinárodní závody konané na území ČR. ■ Místopředseda ČAS Oldřich Zvolánek podal informaci o činnosti organizačního výboru ME 2011. P ČAS vzalo předloženou informaci na vědomí a uložilo zapracovat do plánu práce ČAS na listopad 2010 zprávu o činnosti OV ME 2011. ■ P ČAS vzalo na vědomí informaci o projektu podpory předpřípravky a přípravky v oddílech a klubech. ■ P ČAS schválilo předložený materiál *Rozdělení finanční rezervy na činnost SpS v roce 2009*. ■ P ČAS schválilo dislokaci a finanční podporu SpS pro rok 2010 (s výjimkou AHA Vyškov, kterou se bude zabývat ustavená pracovní skupina ČAS). ■ P ČAS vzalo na vědomí zprávu z Rady EAA. ■ P ČAS vzalo na vědomí informaci z jednání pracovní skupiny soutěží družstev ČAS. ■ P ČAS schválilo ustavující rekord na 20 000 m na dráze – Ivana Sekyrová – 1:15:51. ■ P ČAS schválilo s úpravami předložený návrh Směrnice ČAS č. 8/2009 o registrovaných sportovcích a uložilo zveřejnit upravený materiál na webových stránkách ČAS. ■ P ČAS přijalo nový atletický klub AC Jablonec nad Nisou, o. s. za člena ČASu. ■ P ČAS vzalo na vědomí žádost asociace běžců do vrchu o podání kandidatury na uspořádání MS veteránů v běhu do vrchu v roce 2011 a uložilo vypracovat potřebnou dokumentaci dle kritérií WMRA a WMA, včetně garančních dopisů.

*Karolína Farská*

### **Výběrové řízení na uspořádání mezistátních utkání 2010**

Soutěžní komise Českého atletického svazu vypisuje výběrové řízení na uspořádání mezistátních utkání konaných v České republice v roce 2010:

Mezistátní utkání žactva mezi celky České republiky a Slovenska:

Termín: 18. září 2010 ■ Počet účastníků: 225 ■ Ubytování: 1 noc ze 17. na 18. září  
Stravování: večeře, snídaně, oběd

Mezistátní utkání dorostu mezi celky České republiky, Maďarska a Slovenska:

Termín: 12. června 2010 ■ Počet účastníků: 250 ■ Ubytování: 1 noc z 11. na 12. června  
Stravování: večeře, snídaně, oběd

Vyzýváme všechny zájemce, aby své přihlášky do výběrového řízení zaslali buď poštou na adresu Soutěžní komise ČAS, Diskařská 100, 169 00 Praha 6, nebo e-mailem na adresu [vfiser@atletika.cz](mailto:vfiser@atletika.cz) a to nejpozději **do 30. prosince 2009**. Všem přihlášeným zájemcům budou následně zaslány konkrétní podmínky pro uspořádání mezistátních utkání v roce 2010.

V Praze dne 1. prosince 2009

*Dušan Molitoris, předseda soutěžní komise ČAS*

### **Termínovka a soutěže v hale 2010**

Na webu ČAS (sekce ČAS informuje nebo Náš tip) naleznete publikace *Termínová listina 2010* a *Athletické soutěže 2010, I. díl*.

### **Směrnice ČAS o poplatcích a odměnách v ČAS**

Předpis ČAS č. 7/2009 ze dne 10. 12. 2009 – Směrnice ČAS o poplatcích a odměnách v ČAS – naleznete ke stažení na webu ČAS v sekci ČAS – předpisy. *Martin Mastný*

### **Atletické listy elektronickým měsíčníkem**

Vážení čtenáři,

Atletické listy projdou v příštím roce výraznou změnou. Tou nezasadnější je ukončení tištěné verze, AL budou nadále dostupné výhradně elektronicky. Vizuální stránku bulletinu vylepšíme barevným laděním místo stávajícího černobílého. Dosavadní čtrnáctidenní perioda se změní na měsíční a rozšíří se obsah, který bude ještě více zaměřen na dění v hnutí, zejména v komisích a krajích. V posledních letech byly Listy volně dostupné na webu ČAS, tam je bude možné stáhnout i v roce nadcházejícím. Nyní si budete moci navíc vyžádat náš bulletin přímo do Vašich emailových schránek.

**Tuto možnost mají jak dosavadní příjemci Atletických listů, tak i všichni ostatní, kteří budou mít o Atletické listy zájem. Stačí zaslat Vaši stručnou žádost o zaslání AL na redakční email: [redakce@atletika.cz](mailto:redakce@atletika.cz) s informací, na jaký email budete chtít elektronickou verzi zasílat.**

Co nás vedlo ke změnám v Atletických listech? Elektronický měsíčník umožní jasnější stanovení uzávěrek a zajistí, že budete mít přehled o dění v atletickém hnutí za uplynulý měsíc. Podobně jako u časopisu Atletika, který se mění na čtvrtletník, i u Listů jsme vzali v potaz dynamický rozvoj a pružnost našich vlastních internetových stránek, které většina z Vás pravidelně navštěvuje a kde čerpáte informace. Proto například rubriku Kalendář akcí necháváme již výhradně jim. V bulletinu se budeme věnovat dění v ČAS, komisích i krajích, nebudou chybět tradiční zápisy a nadále budeme informovat o výročních atletických osobnostech, proto velmi uvítáme každý příspěvek kulatého (půlkulatého) oslavence, který pošlete, stejně jako vaše náměty a připomínky na redakci, popř. přímo na [mprochazka@atletika.cz](mailto:mprochazka@atletika.cz).

První číslo dorazí do Vašich emailových schránek v druhé polovině ledna. Věříme, že nám zachováte přízeň také v roce 2010.

RED

### **CÍLOVÉ KAMERY, TABULE ATD.**



- Od r. 1993 jsme vyrobili, dovezli a dodali časomíry 23 cílových kamer **OMEGA**, 25 větroměrů, 108 tabulí, 12 jiných časomír **OMEGA** a pod.
- Od r. 1992 jsme měli filmovými kamerami **OMEGA** a nyní několik let úspěšně měříme nejlepšími cílovými kamerami **OMEGA-STAR**

**I proto, abychom všem atletům umožnili změření přesných el. časů, snižujeme od Nového roku ceny (v Kč bez DPH) a poskytneme slevy množstevní i věrnostní :**

#### **MĚŘENÍ**

- kamerami **OMEGA** (vč. pronájmu) od 3.000,-
- časomírou **OMEGA-POWER TIMER** od 1.000,-
- časoměrnými tabulemi **RON-DIGIT** od 1.000,-

**Kromě výroby a měření techniku pronajímáme. Základní termínovka na rok 2010 je připravená, proto předběžně objednávky již přijímáme.**

**Petr Ronovský**  
 tel.: 281917248, 723570266  
[sprinter\\_praha@volny.cz](mailto:sprinter_praha@volny.cz)  
[www.sport-service.cz/sprinter](http://www.sport-service.cz/sprinter)  
[www.swisstiming.com](http://www.swisstiming.com)



### **KAS Olomouc, jednání ze dne 10. listopadu 2009**

Seznam navržených a zařazených závodníků do SCM. ■ Po doporučení od řídicí soutěže SMF žactva na zrušení chůze na SMF žactva, VV KASO navrhuje STK ČAS zvážení zachování chůze na dráze při této soutěži. ■ Předložen k diskusi návrh na organizaci soutěží přípravků na rok 2010 + náměty pro ČAS. ■ Schválen Návrh plánu práce KASO na 1. pololetí 2010. ■ Diskutována halová termínovka. Propozice haly v Olomouci viz stránky. ■ Školení trenérů 4. třídy – přípravek proběhne v Olomouci 21. 11. 2009. Přihlášeno přes 60 zájemců. Výběr provedl ČAS. ■ Diskutována problematika soutěží družstev staršího a mladšího žactva. Návrh organizace připraví Čečman, Hynková. ■ V KASO navrhuje při soutěži Poháru rozhlasu zařadit soutěž ve skoku vysokém mimo oficiální bodování z důvodu možnosti zranění – děti skáčí bez treter a především z důvodu, že mnohé školy nemají podmínky pro trénink skoku vysokého. ■ Příprava na jednání představitelů MS krajů. ■ Různé: Kladně zhodnocena připravenost oponentur. Závěry vyzněly pro olomoucký kraj příznivě. ■ Diskutována 1. verze návrhu rozpočtu na 2010. ■ M. Sadil předložil písemnou zprávu z běžeckého poháru – celková účast 380 závodníků. Výsledky: <http://www.aksternberk.estranky.cz/>. ■ Z Olomouckého kraje se zúčastní světové gymnaziády v Dauhá – Katar Lucie Domská (TJ Šumperk) a Michaela Kučerová, Martin Novák a Tomáš Kalas (AK Olomouc). ■ Příští jednání se uskuteční 8. 12. v 9 h v klubovně AK Olomouc.

### **Moravské Krajské atletické svazy, jednání ze dne 11. listopadu 2009**

Uvítání a zahájení jednání provedl Mgr. Hrabal. ■ Vyhodnocení sezóny 2009 (Šoba): soutěže na Moravě v roce 2009 proběhly bez větších problémů, v soutěži jednotlivců byly všechny závody uspořádány na vysoké úrovni a nevyskytly se ani technické a organizační chyby, v soutěži družstev došlo k problémům u žactva v JM kraji (Vyškov), ale problém byl vyřešen, další nesrovnalosti se vyskytly v prolínání soutěží žen o první ligu – řídicí soutěže nezvládl v plné šíři své úkoly, problém rovněž vyřešen. ■ MMAš – hala: Zvolánková informovala o vyúčtování za MMAš v hale v Bratislavě v únoru 2009. Termín mistrovství 2010 – 6. 2. Bratislava. Od ČASu bude poskytnut příspěvek zhruba ve stejné výši jako v roce 2009, ale nebude poskytnuta žádná částka na úhradu časomíry. Kraje se dohodly, že nebudeme zvyšovat startovné, v případě že náklady budou vyšší, než předpokládáme, dofakturujeme krajům vzniklou ztrátu tak, aby pořadatelský kraj neprodělal. ■ Soutěže na dráze: Náklady na uspořádání halových mistrovství, mistrovství na dráze se budou dělit podle skutečných počtů startujících a budou fakturovány krajům podle platného systému. Ostatní mistrovství řešit na krajích, tzn. půlmaratón, maratón, běh do vrchu a přespolní běh (finanční příspěvek), budou uděleny jen medaile a diplomy. ■ Platba startovního poplatku pro soutěže družstev 2010 bude platit stejně jako letos. Na každé MMAš jednotlivců bude určen technický delegát, který podá zprávu o průběhu závodu, teprve na základě jeho zprávy, bude pořadatelé zaslána příslušná částka. ■ I pro rok 2010 platí, že kraj, který pořádá finále Moravy družstev ml. žactva obdrží prostředky, za něž zajistí povinné medaile a diplomy pro všechny účastníky finále. ■ Ročenka 2009: zástupci krajů rozhodli, že v roce 2010 budeme postupovat stejným způsobem jako v loňském roce. Zpracovatelé Vrána a Ondruška, za zpracování statistiky budou odměněni na smlouvu o provedení práce, hospodář MSKAS rozfakturuje jednotlivým krajům vynaložené náklady. Ročenka bude vyvěšena na stránkách jednotlivých krajů a potřebný počet výtisků dle zákona o archivaci (nebo jiných předpisů) zajistí Zvolánek. ■ Soutěžní brožura 2010 – dráha: soutěžní brožura bude vyvěšena na internetových stránkách, musí být aktuální, všude musí být uvedeny telefony a e-mail adresy. Za kvalitu a zpracování brožury zodpovídá MS kraj. Úhrada zpracovatelům půjde z rozpočtu jednotlivých KAS. ■ Diskuze: Zvolánek informoval, že AK Prostějov žádá o přidělení pořadatelsví MMAš v přespolním běhu, které by se mělo konat v Baldově u Prostějova koncem března 2010 nebo do poloviny dubna 2010, termín bude určen na základě konzultace Černého se zástupci Prostějova, AK Prostějov rovněž vyslovil požadavek na pořádání MČR v přespolním běhu v roce 2011. ■ Zástupci krajů se jednotlivě vyjadřovali o soutěžích družstev, diskuze nebyla uzavřena s žádným konkrétním závěrem. ■ Přítomní hodnotili probíhající oponentury SCM, SpS, SG, mnoho připomínek, které byly připraveny, se podařilo vyřešit a účastníci jednání věří, že výstup z oponentur mnoho problémů bude řešit. ■ V diskusi byl vysloven požadavek vytvořit Atletickou kancelář pro soutěže přípravků – Zvolánek infor-

moval, že už v tomto ohledu bylo jednáno, ale zatím bez dopadu, o tomto problému bude dále jednáno. ■ Účastníci jednání rozhodli doporučit SK, aby přidělila pořádání finále MČR juniorů družstev Opavě. ■ Dále bylo v diskuzi navrženo, aby jednání zástupců oddílů, klubů k letní sezóně proběhlo v pátek 8. 1. 2010 od 17 hodin. ■ Jednání uzavřel Mgr. Hrabal, poděkoval všem za konstruktivní přístup k projednávané problematice. Předsedové krajů poděkovali za skvělé podmínky vytvořené pro jednání.

### **Zlínský KAS, jednání ze dne 12. listopadu 2009**

Schůzi zahájil a přítomné včetně hostů vítával předseda svazu Tichavský a navrhl upravit program při účasti zástupců ČAS, což bylo schváleno. ■ Hodnocení článku talentované mládeže ČAS v Z-KAS: Za účasti vedoucích trenérů příslušných středisek, jednáno o předložených materiálech SpS – ST – UH a SpS – ST – ZL. Probráno zařazení a vyhodnocení podle ročníků v roce 2009, projednáno řešení – přihlášky a registrace, dle nového systému, který připravuje ČAS. Navrženo, jak dotáhnout jmený seznam přípravky v UH. Rozprava k navýšení počtu členů v přípravkách, zabezpečit vedení přípravek a otevřena otázka výše příspěvků. Dojednáno, že UH připraví ještě další nábor pro doplnění současného stavu. Debata o zdravotních prohlídkách v SpS. V UH nedostatek lékařů se zaměřením na sportovní tematiku. Zlín má lékaře, ale i zde není možné zvládnout kapacitně nejmladší kategorie. Zástupci KM ČAS oznámili, že má být rozdělena náročná práce v SpS a bude se snažit zohlednit vlastní kvalitu s možností navýšení finančního příspěvku. Další diskuse byla k novému ročníku PCR (financování), v Z-KAS převládá názor nerušit PCR a zachovat tuto soutěž i v následujících letech. Projednána informace o krajových rekordech, krajových tabulkách a společných soutěžích (vše završují společné schůze moravských krajů). Projednaný dodaný podklad Sportovního gymnázia Zlín – atletika. ČAS nefinancuje činnost SGZ a proto nebylo mnoho připomínek. Seznámení s informací o novém systému příštích přijímaček na SGZ. Předložený materiál SCM Zlínský kraj byl zpracován dle osnov. Prudký následně informoval, že po založení trenérské rady a určitě nezájmu některých trenérů spolupracovat, lze konstatovat pokrok na tomto úseku. Halva osvětil výstupy ze škol s požadavkem na využití zájemců a talentů i z jiných středních škol. To má návaznost k SCM. Opětně poukázáno na skutečnost, že tok financí na SG jde z Ministerstva školství a snad takto by se mohla otevřít jedna z cest na změny středoškolské atletiky. K činnosti SCM byla vznesena připomínka z řad trenérů o pozdním přidělování příslušných dotací. Probrán a chválen nový návrh členů SCM. ■ Zápis z minulé schůze schválen. Úkoly splněny. ■ Seznámení s termínovou listinou ČAS. Z-KAS doplní vlastní akce, dle obdržených propozic a informací. Známé termíny: 2. 12. 2009 Mikulášská laťka Zlín, 3. 12. 2009 ml. žactvo+přípravka Otr. hala, 18. 12. 2009 Vánoční hala UH, 21.–23. 1. 2010 Mítink+školy a přípravka Otr. hala. ■ Sekretář seznámil s navrženými termíny zasedání Z-KAS v r. 2010 i s programem, odsouhlaseno a bude po doplnění všem rozesláno. ■ Laciga seznámil přítomné s vydáním Zpravodaje soutěží mládežnických družstev Z-KAS v roce 2009 – II. vydání. Předseda informoval o schůzce Moravských krajů, která se konala 11. 11. 2009 v Olomouci, všichni již obdrželi zápis s poznámkou, zda jsou připomínky a nebo požadavky, vše odeslat Zvolánkovi k doplnění. Oznámeno, že losování Moravských soutěží proběhne 8. 1. 2010 v Olomouci.

### **Karlovarský KAS, jednání ze dne 12. listopadu 2009**

Jednání řídil Jacek Přibáň. K navrženému programu nebyly připomínky. ■ Proběhla kontrola zápisu. Všechny body splněny. Velký zájem o seminář ČAS na téma přípravy. ■ Proběhlo stručné seznámení se zápisem PKAS č. 8/2009. Zápis k dispozici na Plzeňských krajových webových stránkách. ■ Proběhlo stručné seznámení s důležitými body v zápise ČAS. Od roku 2010 budou probíhat registrace závodníků online. Vše důležité je a bude průběžně zveřejňováno na [www.atletika.cz](http://www.atletika.cz). Odsouhlasení termínové listiny 2010. Přihlašování klubů k činnosti bude také nově probíhat online – či emailem. ■ Zasedání se zúčastnili předsedové všech krajových atletických svazů. ■ OMJ v přespolním běhu – Chodov, termín 11. 10. 2009. Pozitivní hodnocení závodu, výborná organizace, i při nepřízní počasí hojná účast především u dětí. OMJ v běhu do vrchu – v rámci Běhu přes Vítkův Vrch, předložena tabulka – vyhodnocení registrovaných závodníků, předány mistrovské medaile, diplomy. ■ Příprava OMJ v hale. Termíny:

23. 1. 2009 OMJ starší, mladší a nejmladší žactvo + vložený open závod pro dorost; 13. 2. 2009 OMJ dorost, junioři, muži a ženy. Obě mistrovství proběhnou v Praze na Strahově. Přihlášky opět online přes [www.atletika.cz](http://www.atletika.cz). ■ Příprava sezony 2010. Vybírání a příprava vhodných termínů, místa konání. Roubíček připraví tabulku s jednotlivými termíny soutěží družstev, jednotlivců, zahajovacích závodů atd. dle termínů, které byly na schůzi dohodnuty a dle termínů, které zaslaly jednotlivé kluby KKAS. ■ Příprava na jednání SZA. ZA KKAS se zúčastní Příbáň, Roubíček, Věbr a Dočkal. ■ Oponentury SpS AC Start KV – KKAS budou zastupovat Příbáň a Dočkal. ■ Změna pravidel – nezdařeny první start – nové pravidlo platné od 1. 1. 2010 (při mezinárodních závodech platné již od 1. 11. 2009), toto nové pravidlo nebude platit pro kategorie staršího žactva a mladší. Platné tedy bude od kategorie dorostu a starší. ■ Plán školení, seminářů rozhodčích – vše na [www.atletika.cz](http://www.atletika.cz), seminář na téma atletická kancelář v prosinci, přihlášky probíhají nyní. ■ Směrnice ČAS o poplatcích – nově budou rozhodčí placeni hodinovou sazbou. ■ KKAS vzal na vědomí emailovou zprávu VV AK Sokolov. ■ Dočkal informoval o pořízení modemu k notebooku pro vedoucího trenéra SCM, který byl hrazen z prostředků ČAS. ■ Další schůze – 8. 12. KKAS v Chodově, Hotel Nautilus od 17 h.

### **Liberecký KAS, jednání ze dne 16. listopadu 2009**

Kontrola úkolů: termínované úkoly splněny, průběžné trvají. ■ Zprávy z ČAS a STK: termínová listina na rok 2010 je na [www.atletika.cz](http://www.atletika.cz); nové pravidlo o startu se nebude uplatňovat u žactva; ještě bude probíhat doškolení rozhodčích; KASy dostanou na pořádání KP finance, ale zatím se neví kolik, protože není schválen rozpočet, který pro rok 2010 nebude počítat s příspěvkem od Sazky; R. Změlík připravuje soutěž pro mládež Odznak všestrannosti olympijských vítězů, který bude obsahovat 10 disciplín; šéftrenérem ČAS je T. Dvořák, V. Fišer se stará o oblast soutěží; při M ČR žactva v hale v Jablonci je technický delegát R. Málek a organizační delegát J. Příbáň; připravuje se nová směrnice výplat rozhodčím a organizátorům při soutěžích (bude hodinová sazba); připravují se změny v soutěžích družstev (start cizinců, počet družstev a systém soutěže Extraligy, počet atletů v družstvech, střídání disciplín...); pro 2010 se připravuje Diamantová liga. ■ Ekonomika, průběžné plnění rozpočtu: rok 2009 skončí pravděpodobně s mírným plusem; tabulku s plněním a předpokladem rozešle K. Šebelka. ■ Granty, příprava rozpočtu 2010: po novém roce bude vypsána výzva pro podávání žádostí o příspěvek z grantu č. 14 pro sportovní oblast; předseda R. Málek obdrží e-mail od paní Meierové z úřadu Libereckého kraje o možnostech podávání žádostí o příspěvek z grantu. ■ Halová termínovka: Šindelář rozdal poslední verzi halové brožury 2010; dne 21. 11. proběhne v Turnově rozšířená schůzka STK, kde bude halová brožura dotvořena; Klesnil podal návrh na sloučení KPD junioři a dorostu. ■ Komise rozhodčích: v Turnově se konal seminář rozhodčích, kterého se zúčastnilo z 28 pozvaných jen 18 rozhodčích z kraje; po novém roce proběhne školení startérů a asistentů startéra ohledně nového pravidla o startu, které platí od 1. 1. 2010. ■ Oponentury ST, SG, SpS: proběhly 16.12. v Liberci; Turnov – mají málo žáků ve sportovních třídách, z oddílů není mládež žádná; Jablonec – pochvala za vedení, bohužel malé trenérské zázemí; Liberec – pochvala za vedení sportovních tříd; Mladá Boleslav – hodné žáků, dostatečné zázemí; SG Jablonec – problémy s financováním, není jistota na další roky; závodníci nechtějí k novým trenérům; Česká Lípa žádá o zřízení SpS. ■ SCM Jeřábek podal aktuální informace: na [www.lkas.cz](http://www.lkas.cz) v části SCM je návrh zařazených atletů a atletek; nyní má SCM asi 70 členů a o nových členech rozhodne komise mládeže; diskutuje se o zařazování závodníků ročníku 1995; veškerá korespondence mezi Jeřábkem a členy SCM probíhá e-mailem; každý člen dostal nebo dostane informativní e-mail o stavu čerpání příspěvku; pro příští rok je příslib na zhruba stejné financování jako v roce 2009. ■ Statistika: krajské tabulky LKAS jsou umístěny na [www.lkas.cz](http://www.lkas.cz); připomínky piště Pavlovi Procházkovi na [propav@post.cz](mailto:propav@post.cz). ■ Oslavenci: v 2. pololetí jsou oslavenci: Brandejský (70), Vrbný (80), Poláček (80), Fučík (85); Vrbnému bude předáno poděkování za práci pro atletiku přímo v České Lípě, ostatním bude poděkováno při Pomerančovém mítinku 5. 12. v Jablonci n. N. ■ Různé: vygenerování jen krajských výkonů z tabulek na webu Času není zatím možné; na webu LKAS – [www.lkas.cz](http://www.lkas.cz) – jsou nově zařazeny krajské rekordy a statistika; ruční dopsání neregistrovaného mladšího žactva do elektronických přihlášek zatím není možné; R. Staňová podala informaci, že v Jablonci zažádala trojice atletů (F.

Špoták, M. Rucký a P. Rucká) o registraci nového oddílu, 10. 12. se koná schůzka P ČAS, která rozhodne o registraci oddílu do soutěží ČAS. ■ Výbor LKAS schválil nákup skleněných trofejí a dárkových balíčků pro oslavence. ■ Další schůzka výboru LKAS se koná 15. 12. 2009 od 16 hodin.

### **Středočeský KAS, jednání ze dne 16. listopadu 2009**

Kontrola zápisu. Po dohodě proveden přesun schůze z 2. 12 na 16. 12. 2009. ■ Sportovní talenty: Po doplnění schváleno předložit SKS ČSTV návrhy následujících 9 mladých talentovaných atletů: Bakalár (Kladno), Hájek (St. Boleslav), Hodboď (Nymburk), Krejča, Kuklík (oba Vlašim), Myškovský, Nestrašilová, Turanský (všichni Kladno), Vrtilka (Vlašim). ■ Předvánoční soutěž družstev mládeže: předpokládaný termín se mění na 12. 12. 2009. ■ Příprava rozšířeného zasedání soutěžní komise – 7. 12. 2009. Ing. Svoboda zpracoval rozbor nákladů na pořádání soutěží družstev z hlediska pořadatelů i účastníků. Termíny našich soutěží bude třeba sladit s termínovkou ČAS. ■ Různé. AC Čáslav uspořádal 31. 10. 2009 sjezd čáslavských atletů u příležitosti 90 let atletiky v Čáslavi. Výbor S-KAS děkuje za pozvání a blahopřeje Čáslavi k tomuto jubileu. ■ Vzal na vědomí zápis ze schůze komise rozhodčích z 19. 10. 2009. K žádosti na rozšíření počtu členů komise nepovažuje za nutné. ■ KPBKÚ (Ing. Luger) žádá o zaslání první části Historie atletiky ve středních Čechách (elektron. zasláný materiál prý nedošel). ■ Žádost o pořadatelský příspěvek za uspořádání KP v běhu do vrchu. ■ Umístění družstev mládeže na M-ČR: Juniorky: 7. TEPO Kladno, Dorostenci: 6. TEPO Kladno, Dorostenky: 2. Sokol Kolín – atletika, 5. Lokomotiva Beroun, Žáci: 1. TEPO Kladno, 8. Sj Stará Boleslav, Žákyně: 7. TEPO Kladno, 8. Sj. Stará Boleslav. ■ Oponentura ČPTM: Byly probrány písemné materiály, které zpracovaly jednotlivé složky péče o talentovanou mládež. Vysvětlen důvod doporučení AC Čáslav do projektu přípravky ČAS. Podrobně (jmenovitě) projednány návrhy předložené Mgr. Sládkem na zařazení závodníků do SCM – včetně úprav a doplňků podkladů. ■ Příští schůze výboru S-KAS se koná v pondělí 7. prosince 2009 od 15.30 na ČSTV (zasedačka 215) a ihned po ní, cca od 16 hodin rozšířená schůze soutěžní komise (STK).

### KALENDÁRIUM

**26. 12.** se narodil před 65 lety **PhDr. Pavel PĚNKAVA**, předseda české atletiky v letech 1988–1990, držitel stříbrných medailí z EHH 1967 a 1969 na 3x1000 m, bronzů z EHH 1967, HME 1974 ve štafetách. Pocházel z Pelhřimova, zavedl za RH a Olymp Praha. Vícenásobný mistrem ČR, vítěz Běchovic, reprezentoval ve 30 utkáních.

**27. 12.** oslaví 35. narozeniny **Tomáš JANKŮ** z Jablonce nad Nisou, výškař. Stříbrný z ME 2006 a bronzový z HME 1998. Začínal v LIAZ Jablonec nad Nisou (1986-96, trenér od 1989 J. Krupčík), poté Dukla Praha (od 1997, trenér od 1986 otec Jan). Mnohonásobný mistr ČR v hale i na dráze, reprezentant v řadě mezistátních utkáních (1993-2008). Účastník MSJ 1992 (7.), MEJ 1993 (3.), OH 1996 (14.), 2004 (q) a 2008 (7.), MS 1997 (q), 2003 (q) a 2007 (5.), ME 1998 (12.), 2002 (8.) a 2006 (2.), HME 1998 (3.), 2002 (6.), 2005 (q) a 2007 (4.), HMS 1999 (6.), 2003 (6.), 2004 (q) a 2006 (q), univerziády 1997 (4.) a 1999 (q). Os. rekordy: výška 234 (2006), trojskok 15,56 (1996).

**29. 12.** se před 80 lety narodil **Alfréd ŠTUBNER**, rozhodčí II. třídy a trenér se zaměřením na střední tratě.

**31. 12.** by se dožil 75 let dlouholetý tajemník krajského svazu v Brně **Jan GOTTWALD**, který zemřel 22. 7. 2004.

**1. 1.** se narodil před 95 lety **JUDr. Jaroslav BRANDEJSKÝ**, předseda A. C. Sparta Praha v letech 1975–78, člen PAS (79–80), otec chodců Petra a Jana. Zemřel 16. března 1995.



## KALENDÁRIUM

**3. 1.** se narodila před 55 lety oštěpařka **Kateřina KOTMELOVÁ**, držitelka třech českých rekordů, jako první překonala 60 metrů (1982). Reprezentovala v šesti utkáních (1982–90).

**4. 1.** by se dožil 80 let **Karel KUBEC**, trenér a rozhodčí AC Ústí nad Labem. Zapojil se do hnutí také jako vedoucí družstev, trenér TSM, instruktor rozhodčích, člen krajského předsednictva zástupcem národního trenéra pro mládež. Zemřel 7. 3. 2009

**5. 1.** zemřel před 15 lety ve věku 82 let **Jaroslav OBEŠLO**, jeden ze zakladatelů Velké kunratické. Sám závod absolvoval 53krát. V roce 1935 byl mistrem republiky na 1500 m.

**10. 1.** oslavuje 65 let **Josef GOGA**, čestný člen soutěžní komise ČAS. Zastával několik funkcí v PAS a ČAS. Byl členem Bohemians, poté RH a Olymp Praha.

**15. 1.** by se dožil 85 let **MUDr. Jaroslav URBÁNEK**, dlouholetý lékař českých atletů. Předsedou zdravotní komise ČAS byl v letech 1953–68, byl také členem redakční rady časopisu Atletika.

**16. 1.** by se dožil 85 let oštěpař **Josef STRNÁDEK**. Začínal v Mladé Boleslavi, potom závodil za ATK Praha, KP a Slavoj Opava do 1959. Jednou mistrem republiky, reprezentoval v sedmi utkáních. Zemřel 20. září 1982.

**17. 1.** se před 75 lety narodil **Jaroslav BOHATÝ-PAVELKA**. Závodil za Vítkovice, Duklu Praha. Jednou mistrem republiky, držitel českého rekordu na 2 míle 8:48.0 (1958). Reprezentoval v 13 utkáních, zúčastnil se OH 1960 – 5000 (r), 10000 (dnf).

**18. 1.** se před 85 lety narodil **Otto MELICHAŘÍK**. Začínal ve Valašském Meziříčí, pak závodil za Sokol Olomouc, ATK Praha a zpět před Olomouc do Valmez. Držitelem českého rekordu ve štafetě 4x800 m – 7:51,0 (1950).

**19. 1.** oslaví 55. narozeniny **Ing. Vladimír KUČERA, CSc.** Člen Spartaku Praha 4, předseda 1997–2009. Pracoval na FTVS, jako svazový trenér a reprezentační trenér běhů, je ekonomem PAS, trenérem ve Spartaku. Významní svěřenci: Drahoňovský, Vydra, Šneberger, Rücklová ad.

*RED*

## KALENDÁŘ

### Leden

7.	1. veřejné závody PAS (žactvo)	Praha-Juliska
9.	Přebor Středočeského kraje mužů, žen, juniorů, juniorek, dorostenců a dorostenek	Praha-Strahov
9.	Skokanské závody BYAC Brno a JAC Brno (žactvo)	Brno
9.	Českolipský Kvakoš	Česká Lípa
9.	Župní sokolský skokanský přebor	Opava
9.	Zahajovací závody	Ostrava
9.	Skokanské závody BYAC Brno a JAC Brno (žactvo)	Brno
10.	Přebor Středočeského kraje starších žáků a starších žákyň	Praha-Strahov
11.	Akademické mistrovství ČR	Praha-Strahov
13.	1. halová středá	Jablonec n. Nis.
14.	2. veřejné závody PAS (žactvo)	Praha-Juliska
15.	1. veřejné závody PAS	Praha-Strahov
15.	Regionální přebor (žactvo)	Olomouc

- |         |  |                  |
|---------|--|------------------|
| 16.     | Přebor kraje Vysočina mužů, žen, starších žáků a starších žákyň                      | Praha-Strahov    |
| 16.     | Přebor Moravskoslezského kraje mužů, žen, juniorů, junierek, dorostenců a dorostenek | Ostrava          |
| 16.     | Slezská laťka  | Opava            |
| 16.     | 1. veřejné závody AC Pardubice   | Pardubice        |
| 16.–17. | Mistrovství MaS všech kategorií ve vícebojích  | Olomouc          |
| 16.–17. | Chance Decathlon Team meeting  | Praha-Stromovka  |
| 17.     | Mistrovství MaS všech kategorií ve vruhu koulí                                       | Olomouc          |
| 17.     | Přebor Moravskoslezského kraje starších žáků a starších žákyň                        | Ostrava          |
| 19.     | 2. veřejné závody PAS  | Praha-Stromovka  |
| 20.     | 2. halová středa   | Jablonec n. Nis. |

INZERCE

# STARTOVNÍ ČÍSLA

## TYP A

- bílá netkaná textilie
- rozměr max. 21 x 18 cm
- jednobarevné provedení pouze se startovním číslem
- číselná sada do 1000
- černý tisk

9,50 Kč/ks

## TYP B

- bílá netkaná textilie
- rozměr max. 21 x 25 cm
- dvoubarevné provedení s dotiskem sponzorů, názvu závodu atd.
- číselná sada do 1000
- černý tisk čísel

12 Kč/ks

## TYP C

- bílá netkaná textilie
- rozměr 21 x 25 cm
- třibarevné provedení s dotiskem sponzorů, názvu závodu a s barevným pruhem pod číslem
- černý tisk čísel

14,80 Kč/ks

## TYP D

- tyvek - voděodolný, neroztrhnutelný materiál
- plnobarevné provedení
- rozměr 21 x 19,8 cm
- neomezené sady
- vysoce kvalitní tisk
- možný jakýkoli barevný tisk, včetně personalizace

od 15,40 Kč/ks

ceny včetně DPH



TISK OFSET a. s., Spojenců 282, 542 32 Úpice  
tel./fax: 499 881 171, tiskofset@tiskofset.cz

**www.tiskofset.cz**

**ATLETICKÉ LISTY**, informační bulletin Českého atletického svazu ■ Český atletický svaz, Diskařská 100, 169 00 Praha 6-Strahov ■ Vydává Česká atletika, s.r.o., 5. května 9/1323, 140 00 Praha 4 ■ Zpracoval a za obsah čísla odpovídá: Michal Procházka, tel.: 233 014 409, fax: 220 513 565, e-mail: mprochazka@atletika.cz ■ Sazba a tisk: Nakladatelství OLYMPIA, a. s. ■ Inzerce vyřizuje: Česká atletika, s.r.o., tel.: 241 400 305, fax: 261 218 227, e-mail: atletika@ceska-atletika.cz ■ Předplatné: sekretariát oddělení komunikace ČAS, Jarmila Rektorová, tel.: 233 014 444, fax: 220 513 565, e-mail: redakce@atletika.cz ■ Ev. č. MK ČR E 13952 ■ Uzávěrka tohoto čísla: 16. 12. 2009, uzávěrka dalšího čísla: 14. 1. 2010.